13 mas
8 ki1acec reomerpus

TEMA: ITooport. ITapannenbHblil nepeHOC U ero cBoicTBa. CylnecTBOBaHUE U
€AMHCTBEHHOCTB [1apaJUIEIIbHOTO IIEPEHOCA.

https://www.youtube.com/watch?time continue=2&v=CKHTCVvK7QIlA&feature=
emb_logo

n. 86-88, c. 127-131

[IicbMEHHO OTBETUTH Ha BOIIPOCHI:

1) TIpo10IKUTH 3aII0IHATH TAOIHITY:

Bun newxenus | OnpeneneHue Yeprex

IToBopoTt

[TapajutenbHBIN
IIEPEHOC

2) ChopmynupoBaTh (3amucarh B TETPaJib) TEOPEMY O CYIICCTBOBAHUH U
¢IMHCTBEHHOCTH MapalieIbHOTo nepeHoca (9.4 Ha crp. 129)

3) Kakue npsimbie Ha3pIBaIOTCA OJMHAKOBO HAPABICHHBIMU?
4) Kakue npsiMbie Ha3bIBAIOTCS MPOTUBOTIONOKHO HAMIPaBICHHBIMHU?

Perute 3amaun: Ne 25(1), Ne 28, 31.

ITyaxT 86
25. 1) IlocrpoiiTe TOYKY A,, B KOTOPYIO NEPEeXOAUT TOYKA A NpH IO-

Bopore okoso Touku O Ha yron 60° mo yacoBoit cTpeike.
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28. Hapa.rmenbnmﬁ nepeHoc 3a.uae'rca cbopmynamu ¥ = x + 1s
Y =y — 1. B kakue TOYKHM IIP¥ 3TOM NapajieIbHOM NepeHoce me-
pexoasar touxku (0; 0), (1; 0), (0; 2)?

31. CymecTsyer JM napajjesbHBIN IIepeHOC, Npy KoTopom: 1) Touka
(1; 2) nepexoautT B TOYKy (3; 4), a Touxka (0; 1) — B TOUKy

(-1; 0); 2) Touxka (2; —1) nmepexogutr B TOouky (1; 0), a Touka
(—1; 3) — B Touky (0; 4)?

[TucbMeHHYI0 paboTy OTIPABUTH YUUTEINIO JIFOOBIM JOCTYITHBIM CLIOCOOOM.

Jlomariaee 3a1anwme: 1. 82-88, pemmTh KapTOYKH HA IOBTOPEHKE HA MIaThopMe
YUU.py



https://www.youtube.com/watch?time_continue=2&v=CKHTCvK7QIA&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?time_continue=2&v=CKHTCvK7QIA&feature=emb_logo

